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Orientación 2° medio
Y esto, ¿para qué sirve? 

Querido/a alumno/a: Antes de iniciar la actividad deseo que te encuentres muy bien junto a tu familia, que sea una excelente semana y que pronto podamos vernos sanos y salvos en el liceo. La actividad siguiente está destinada para trabajarla 2 semanas.

OA: Diseñar aspectos de sus posibles proyectos de vida considerando elementos como habilidades, motivaciones, metas personales, posibilidades y limitaciones, asumiendo el desafío de tomar decisiones coherentes con estos elementos y actuando, basándose en ellos, de manera perseverante y esforzada.

El término de la enseñanza media da inicio a una etapa de cambios, ya sea con la continuidad de estudios superiores o la inserción al mundo laboral, las decisiones 

Muchas personas creen que las habilidades que poseen o las cosas que les interesan no tienen campo laboral. Para comprobar si esta premisa es un mito o una realidad, con el fin de descubrir cómo tus intereses se pueden encuadrar en el ámbito profesional (identidad ocupacional) realizaremos la siguiente actividad.

Actividad: Complete la siguiente tabla. En primera instancia, completa la columna que dice “Soy bueno/a para” y luego, busca en qué área, carrera o trabajo te podrías desenvolver de manera profesional.
	“Soy bueno/a para…”
	“Podría trabajar en…”

	
	













Finalmente, investiga sobre alguna persona que conozcas por la televisión o de manera personal que haya logrado encontrar, a través de sus habilidades, un lugar para desarrollarse profesionalmente. Realiza un resumen de los hitos más importantes de la persona que elijas, esta puede ser un personaje de la historia o de la actualidad. 
	Mi personaje es



	
























Observación: Puedes aclarar tus dudas y enviar la actividad resuelta de la forma que más te acomode, vía WhatsApp al +56942506048 o al correo electrónico orienta.lsct@gmail.com
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