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C)    DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD:      La Actividad consta de 2 etapas.

La Primera Parte: Dibujar el contorno o perímetro de su casa, todas las medidas exteriores, solo la forma perimetral de la casa o departamento. En el plano se verá un polígono (figura geométrica) se adjunta una imagen de referencia.

Nota:  En el caso de quienes vivan en departamentos y no puedan tomar las medidas por fuera del departamento, por motivo de las medidas preventivas, ante la contingencia, pueden tomar las medidas por dentro del departamento y luego sumar el espesor del muro (el espesor del muro lo pueden medir donde haya una ventana).

Por ejemplo, si las medidas interiores del departamento son 5,6 metros de ancho (5 metros y 60 centímetros) y 7,4 metros de largo (7 metros y 40 centímetros)   y el espesor del muro es 20 cms. Entonces las medidas del rectángulo (perímetro) del departamento serán: 5,6 metros mas 20 cms del muro en un lado y 20 cms de muro en el otro, el total será 6 metros de ancho por 7,8 metros de largo (7,4 mas lo 20 cms en ambos muros).

La Segunda Parte: Dibujar las medidas del terreno (propiedad) donde esta emplazada su casa o edificio (Block) en el caso de departamento. Las medidas del terreno están definidas por los deslindes con las propiedades de los vecinos y la calle (muros, panderetas ó rejas (portón) en caso de la calle.


Una vez que hayan tomado las medidas de ambos encargos, casa o departamento (block) y las medidas de la propiedad, traspasarán las medidas a una hoja de Block o de cuaderno universitario en caso de no tener Block, las medidas serán dibujadas escala 1:100.  (en la segunda página de la actividad, se adjunta un anexo: imagen de referencia de como se verá su dibujo de emplazamiento de su casa, con el dibujo del perímetro de la construcción (casa o departamento) y los deslindes)
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Repaso: Escala 1: 100 es dibujar en la hoja de block o cuaderno 1cm en el cuaderno
es 1 metro de la realidad, por ejemplo 6 metros x 8 metros, sería 6 cms x 8 cms en el papel.


















































Figura 2, ejemplo: Línea roja marca deslinde la propiedad, figura achurada, perímetro de casa, departamento (edificio).
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