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Liceo Técnico Santa Cruz de Triana

“Diseñando Sueños, Construyendo Futuro”


ACTIVIDAD N°2

“DERECHOS HUMANOS Y DISCRIMINACIÓN DE GRUPOS SOCIALES”

	ASIGNATURA: Educación Ciudadana
	CURSO:  3° MEDIO
	PROFESORA: Katherine Cerón Lara

	Nombre:
	Correo: kathy.ceron@gmail.com

	Fecha:
	Fecha de entrega: hasta el 6 de mayo

	INSTRUCCIONES:

1. Escribir tu nombre y fecha.                      

2. Lee atentamente las instrucciones. Si lo haces puedes desarrollar una buena evaluación.

3. Utiliza destacador, marcando lo que necesites para responder.

4. Leer muy atento, si no te queda claro, lee otra vez y las veces que lo necesites.

5. Responde utilizando lápiz pasta, negro o azul, no usar lápiz grafito.

6. Escribe claro, así leeremos mejor tus respuestas.

7. Con el 60% de la evaluación buena obtienes un 4.0, pero puedes tener una mejor nota.

8. Ahora empieza a trabajar. ¡Éxito!


ACTIVIDAD A DESARROLLAR 

I. Lee los siguientes textos y luego realiza un análisis de ellos siguiendo los pasos descritos más abajo.
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2016. En: Enfoque estadistico.
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Texto N°1






Texto N°2
Paso1 
Reconocer la información básica: autor, fecha, lugar de publicación, medio en que se publica y tema que aborda.

Paso 2
Determinar el contexto en que se escribe la noticia, el reportaje o la entrevista.

Paso 3
Identificar el mensaje que se quiere transmitir en el artículo y diferenciar los hechos y las opiniones que lo sustentan.

Paso 4
Realizar un juicio con respecto al artículo, evaluando de qué forma afecta su contexto al mensaje que se quiere transmitir y si este último se sustenta en hechos o solo opiniones.
II. A través de la lectura de los textos y del análisis de la infografía presentada, contesta las preguntas que se realizan a continuación.
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Texto N°3
Infografía N°1
* Nota: En Chile, con la aprobación de la Ley N° 20.840 (sustitución binominal), se introdujo una ley de cuotas que obliga a los partidos políticos, a partir de las elecciones parlamentarias de 2017 hasta las de 2029, a presentar un porcentaje no menor del 40% de mujeres entre sus candidatas.
a) A partir de lo leído en el texto N°3 y lo observado en la infografía N°1, elabora una hipótesis respecto a los efectos que podría tener la ley 20.840 en la proporción de mujeres que ocupan un lugar en el Congreso.

Infografía N°2
Infografía N° 3
b) Analiza la infografía 2 y 3, luego responde: ¿qué consecuencias conllevan ambos fenómenos (brecha salarial y participación en la fuerza laboral) para la sociedad? Nombra dos para cada uno.
c) A partir de lo trabajado, propón tres medidas concretas que podrían contribuir a disminuir la brecha de género existente en el país, y luego elabora una conclusión en la que señales de qué forma éstas contribuyen a una sociedad más democrática e inclusiva.

La población bisexual es uno los colectivos que más


discriminación cruza, «pero es algo de lo que poco se habla», asegura Caterine Galaz, investigadora Fondecyt. Resalta que trata además de un tema invisible y que la discriminación y maltrato hacia ese grupo se expresa principalmente en el ámbito médico. En su actual investigación, Galaz indica que rastrearon experiencias de personas que son maltratadas por su orientación sexual en la atención médica, comprobando que la discriminación ocurre por varios factores. Primero, las atenciones comienzan dando por supuesto que las personas son heterosexuales, lo cual implica que no se realiza una atención más abierta que considere diferentes posibilidades de orientación e identidad sexual. Otro factor de discriminación ocurre cuando expresan que


su orientación es bisexual. Esa declaración se asume con prejuicio, dice Galaz, y se vincula inmediatamente a que son promiscuas. (…) «Se da por sentado que por tener esta orientación viven su sexualidad mucho más intensamente. Y eso las aleja del servicio. Este mismo prejuicio se reproduce a nivel social».





Sepúlveda, P. (2019, 26 de octubre). La minoría más invisibilizada: casi 50 mil personas en Chile se reconoce bisexual. Qué Pasa. Recuperado de:
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El 8 de mayo, en la esquina de las calles Arauco y Bulnes, sobre unos paneles que cubren una obra de remodelación que se realiza en el lugar, aparecieron dos rayados. Los primeros con un sentido xenofóbico: «Chile para los chilenos» y «en salud, los chilenos primero». Cuatro días después, el club lésbico-gay Frida Khalo fue objeto de una tentativa de incendio en su jardín, obra de un vecino del sector, quien declaró estar harto del mal ambiente que el club genera en el tranquilo barrio. Las minorías sexuales de Chillán y algunos extranjeros, en especial haitianos y colombianos, dicen advertir una total dicotomía entre la conducta de los ñublensinos en las redes sociales y en la calle, porque mientras que persona a persona «pareciera que hubiera un discurso políticamente correcto el que se impone, en las redes sociales nos hacen pedazos», dice Eduardo Placencia, estudiante de Fonoudiología de la UBB, quien se reconoce abiertamente gay.











La Discusión (2019, 19 de mayo). Expertos acusan un doble estándar con las minorías.








El género es el significado social que se otorga al hecho de ser mujer u hombre y que define los límites de lo que ambos pueden y deben hacer, así como los roles, expectativas y derechos que deben tener. No es una condición basada en las diferencias biológicas de hombres y mujeres, sino una construcción socialmente aceptada que configura normas, costumbres y prácticas de diversa naturaleza. La igualdad de género significa que las mujeres y los hombres gozan de la misma condición y tienen las mismas oportunidades para hacer efectivos el disfrute pleno de sus derechos humanos y su potencial, a fin de contribuir al desarrollo nacional, político, económico, social y cultural, y de beneficiarse de sus resultados. Por lo tanto, la inequidad de género –y más específicamente la discriminación sustentada en el género– es una afrenta a un derecho humano fundamental y un obstáculo para la paz y el desarrollo. Para la Unesco, igualdad de género significa igualdad de derechos, responsabilidades y oportunidades para mujeres y hombres y para niñas y niños.





Adaptado de: Unesco (2014). Plan de Acción de la Unesco


para la Prioridad «Igualdad de género». París: Unesco.
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